

Szöveges beszámoló
A Magyar Falu Program keretében
„Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása”
MFP-UHK/2021 kódszámú
Bekötő út felújítása
Pályázat megvalósításáról
Projekt azonosító: 3267197009

A Szajol Községi Önkormányzat 2021. 04.07-én a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” MFP-UHK/2021 kódszámú pályázati felhívásra pályázatot nyújtott be.

Pályázatunkat a döntéshozó támogatásra alkalmasnak ítélte és 2021. 07.02-án kelt Támogató Okiratban 20.000.198.-Ft. vissza nem térítendő támogatás megítéléséről döntött.

Kapott támogatás összege: 20.000.198.-Ft.

A pályázat befejezése: 2022.05.03.

Önkormányzati tulajdonú, belterületi út felújítása a pályázat célja. A tervezett beruházás során a település kezelésében lévő szilárd burkolatú Bekötő út felújítása történt meg, az út teljes szakasza felújításra került, mivel a teljes szakasz jelentősen kátyúsodott, szétrepedezett, meglévő állapotában baleset veszélyes volt és az úton kialakult jelentős süllyedések a közlekedő autók műszaki állapotára is veszélyt jelentettek. A felújítás során az út teljes, mintegy 580m-es szakaszán került sor útburkolat javítási és felújítási munkálatokra. A pályázat keretein belül valósult meg a Bekötő út teljes hosszában aszfalt kopóréteggel történő ellátása.

Szajolban a Bekötő út biztosítja a forgalmat a fő közlekedési út, a 4-es számú fő út települési csatlakozójától a település "falu" részének megközelíthetőségéhez. Az út, amely jelentős forgalmat bonyolít le felújításra szorult. Fejlesztésünk indokolt és szükséges, jelentős helyi igényen alapult, hiszen településünkön ezen az úton lehetséges a közlekedés a két települési rész között.

Műszaki tartalom: a felújítandó útszakasz rendelkezett szilárd burkolattal, azonban jelentősen elhasználódott, kátyúsodott, jelentős süllyedések alakultak ki. Több helyen keresztirányú repedések keletkeztek, ami balesetveszélyes volt. A teljes burkolat felületének felújítása történt meg, a burkolati jelek felfestésével 578 m hosszú szakaszon, a műszaki leírás szerinti műszaki tartalommal.

Jelen pályázatunk nagy mértékben szolgálja a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetőségének javítását, a településkép épülését, ezzel elősegítve a lakosság életminőségének javítását. A fejlesztés hatása térségi szintű, ami érinti a Törökszentmiklósi mint kedvezményezett járást és a Szolnoki járást is. Az ingázók mindennapjait könnyíti meg a tervezett fejlesztés a más településen lévő munkahelyek, illetve a szolgáltatások igénybevétele tekintetében, melyhez közlekedésbiztonsági szempontból megfelelő infrastruktúra került kialakításra.

Köszönjük a Magyar Kormány támogatását!

Szajol, 2022. 05. 23.


Szöllősi József
polgármester